SGS-D
IR & BR A

B #: 2012 4 09 A
W A: VerA (F3UR)






P,

B%
S 7
(R Y 2 - L PR 8
1 B s 8
1.3 HUBEHLAE oo, 9

131 HUBHUAEZR oo e, 9
1.3.2 I R e, 10
1A BT oot 11
1A B ATTRTR oottt 11
1.4.2 AUBEIIEBT G BEIR oo 12
1.4.3 FBIEIRMFAL IR oo, 12
1D BT 8 B e, 13
Py L= B i < 14
2.1 THAEREIE oo 14
240 TAETRIE oo 14
2.2 B B R 16
221 BABTE R e 16
2.3 HUB B oo 17
231 BLRIEMIB oo 17
2.3.2 FEFIH AR oo, 18
2.3.3 TTRZEZE oo 20
2.3.4 TR EHEAFFILDR oo, 20
2.3.5 AEBNEE oo 21
2.3.6 EEHMHEI LR oo, 21
2.3.7 HEBF e, 22
2.3.8 FEHFAMHEHLER oo 22
24 BLFEP e 23
241 @I (SGS-6090D) .......oeiieeeeeeeeeeeeee e 23
242 FEH EIEE(SGS-B090D) ..o 24
243 BETMFA BB (SGS-6090D)......ccioeiieeeeeeeeeeeee e 26
2.4.4 BELAM I E(SGS-6090D).......cccieeeeeeeeeeeeee e 27
245 @I (SGS-60120D) .....ceiiieieeeeeeeeeee e 29



I SN

246 FEH EIEE(SGS-B0T20D) .....eieiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 30

247 BEFTMFA BB (SGS-60120D)......ccoeiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 32

2.4.8 BELAMH I ME(SGS-60120D) ..o 33

2.5 B U A TUIFTLI oo 35
251 B I AR AE AR oo 35

2.5.2  E L dE AR e 35

3. RE. TR o s a s e e p e a e n e nenans 36
Bl B E T T T oo, 36

B2 B B e 36

3.3 AR BT ZE T oo 39

Bud AR R e 40

B8 B BEIEFEE oo 40

3.6 B e 41

BT TTRMIEFELE BB oo, 42
BT TI R BRI e, 42

B7.2 TT R BT I oo e 43

3.8 WLIRAIIEIE oo 43

YN I 2 45
A TEHUTIE oo ettt 45
A B RTFHUBT oo 45

B.2 BLFETEHE oo 45
421 KB EAAUIIIEFE T ] cooioeieoeeeeeeee e 46

A.3 FTTFHEHE T e 46
A3 FTTFHEFEEE oo 46

B FEHUBAZHU oo ettt 47

A5 BUATIFEMIUAET oo ettt 48

4.6 HAUEIEDRIT TN AL oo 49

LT = = 1.7 50
B BREEHUTRAEIE AT oottt 50

5.2 B DA BRI B e, 50

5.3 KB T] R BTN R ZEG TR Lo 51
5.4 BRI FIFZHU oot 51

R = 52



B.1 25 ettt ettt 52
B.11 FETT ettt 52

B2 R IR ettt 53
B.2.1  H A oottt 53

B.2.2 IR ettt 54

B8.2.3 R ettt 54

B3 B T ettt ettt 54
B.3.1 TEZEE I oottt e, 54

B.3.2 TETEEEMU oot 54

B.4 LA RIRATTEIR oo et 55
B.4.1 AUBETEL oo, 55

B.4.2 FHAEE e, 55

B.4.3 R oottt 55

B4 JAIRE oottt 55

B.4.5 IR ettt 56

B.A.B o H AR e, 56

EARES]
B A AUBIAEE oottt 9
F 21 FBFBA I oot 18
F 220 TR ABEAEFFI LR oo 20
F2-3: BRI ZIE oo 21
e 2-4: AR AR LR e 22
& 2-5: SGS-6090D A ZIE ..veeeeeeeeeeeeeeeeee et 27
& 2-6: SGS-60120D A LEE .o 33
Ak &3l

Bl 1-1s I R T B ettt 10
Bl 2-10 TAEJRIZI oottt et 14
Bl 2-2: L BT oottt 15
Bl 231 BT oottt 16
Bl 2-4: R EE A oottt 17



RERNREREREEREEREEEREEEREEEREEERERER

S T T ZEZE e 20
281 FEFNTEB oo, 21
27 B e, 22
2-8: FHILLI(SGS-B090D)...... .o ieieeeeeeeeeeeee e, 23
2-9: 424 IEE —(SGS-6090D) ..., 24
2-10: 354 AL = (SGS-6090D) ..o, 25
2-11: AT A BB (SGS-6090D)......ei e, 26
2-12: ZWIE(SGS-60120D)......ccei e, 29
2-13: 54 B —(SGS-60120D) ..., 30
2-14: 8 EIAEE = (SGS-60120D) ..., 31
2-15; B AT A BB (SGS-60120D) ..., 32
2-16: I EAREAZ A/ TTEEFE AT oo, 35
217 L i e, 35
Be1: MU B oo 37
3o UG B T B e 38
3-30 HBIEEARTE S oo, 39
3-d: IR B AU BT oo, 39
3-8 AR BB TE oo, 40
BB BT oo e, 41
B BB e, 41
Bu8: T B2 e, 42
390 T B TR oo, 43
A1y HLIEIERE oo, 46
A-2: ATTFHEEETE e, 47
T - AN o TP 47
4-4: AR BENIZRAL . BT T R e 48
A-5: BEAIDFEIUAE I oottt e, 48
B2 FETT e, 53

6(56)



I SN
1. B

LLU ottoem s s emonn 5, mseis s s s,

EJUWFM’J?? KAREEAR], SHEMEA, 1R AT S,
éﬁsﬁm&ﬁﬁé&%%%%ﬂ!

& SGS-60D % 7| &2  sAh s FAHL, B Al A ] E I A BT KA P it
(BP SGS-6090D #= SGS-60120D ). "TARABA F &R, K E A a7 5

SGS-D % 7| AW BAEHL, R F H ff FAE Gy FEALTL i B8 B AT XERL ik i 69 . AR
BAT] B E KA T VARHS S F IR AR, 7T 72 E B T2 BAGES AT BT iR
BHEA MBS, BB S BARE. TEF . A BHATR . A
BRFR AR KW FH B,

WA SGS-6090D+iz 4| &

7(56)



1.1 SRA5 )z N

SGS - XX Xxx X

T , EAdCE: DAFAD

» HEERE (15 cm)

> ERE ST ($45: cm)

- 15 S AL

1.2 4%

1) KA KA E, 1Kk, SRILIEG) T AT U0, 16 B2 0A 7,

2) 71 B R RA ATV RPN AT B BR, TR AR 69T A8, A K18
RZ TR BB  F6;

3) WA E R AERRLEHM, THBFAE R, FIRFFTRLL,;

4) 7] h RS2 T BARE 3L AR AL S AR ) T R, AR r:tﬁw /‘17 +HEAE;

5) &P TR, TR R ENEEATT EABFRES

6) wALE &R KA Logo FHMRIP AL, 5)%4%11%%@3\.—%‘

7) T B ENALR , FAEE d AR N AL R

8) B & ik it &K i AR AP T e

9) f=4lmm LA HETF K, 1LYgiE E s,

P A 69 AU EE 405 T AR R iy & W e 45 A R R AR, 1% B H0IAE B T I35 48 4E # A 415
ARAER, % 6 FHBADTHSAR, LEFViETFTHMES.

AT BRI EGIRE Farf NG5 F, BT T 8 B, BT AT AU 64 7 31
VEAEATIE B, & WA 8] 45 R BATRIE.

K BA RIFOEEIRS, EERAIEY, ol FAE Bk, Fh RN REH

BnE) oG A P E RS
Tel: (886) 2 2680 9119 Tel: 800 999 3222

8(56)



P,

1.3 PLENAE

1.3.1 MBI £
k11 MUBENAE

AR SGS-6090D SGS-60120D
HALA % (KW) 15%2 15x2
F 4h4Ei% (r.p.m) 41 41
EXLLEA 2 2
7] B R SKD11 SKD11
7] L= 15 k x2 20 h x2
71 B A 2B (mm) ®260x30 ®260x30
## % R+ (mm) 600x900 6001200
KB EAE A (kg/hr) 500 600
W FeirRE dB(A) 110 110
BAAMEEE o o
I
H (mm) 2420 2420
H1 (mm) 2130 2130
H2 (mm) 426 426
W (mm) 1460 1460
W1 (mm) 280 280
W2 (mm) 640 640
W3 (mm) 1000 1000
D (mm) 2161 2472
D1 (mm) 1318 1618
D2 (mm) 1033 1333
D3 (mm) 450 700
%% (kg) 3300 3600
E: 1) “o” ARk MBI ER T E, RER TS0,

2) vAESIER A 5 o4F R BN PVC 3k sm Bt AT A

3) BRI 6k B AR AL R

4) SKD11 % B A JIS #/£% 5 ;

5) AR IHFHET], PR AR ERHR B R AR IBAR A ST AR
6) MLE W EMMH: 30, 400VAC, 50Hz.

9(56)



P, "
I SHINI

1.3.2 MSRTH

A 1-1: s R A

10(56)



I SN

1.4 22N

IR ADLIA P Lo N, 8 %8 A G 15 E BRAIEIIR .

1.4.1 AR
ZQS W3R W F ok ay TR TR, TR R A
éfﬁﬁﬂxﬁ%ﬁﬁﬁ%ﬁ%@i%%&a%%%

& Fe 2 TR AR AT AR A MZAT, FBik f BT I A TFAL,

VA

AR iR A HEAE L.

BrEEAuag3h 7] b AR B 5| A F
Jo R T RA A ——4F 5] s

iéglﬁﬁﬂ%%%Zﬁ,K%%Eﬁﬂmo
|(:,ﬁ%%ﬂﬁﬁﬁ%ﬂﬁ BAFATF R EHF !

ZEBﬁm%%%%ﬁmﬁ,%ﬁ%ﬁé%%%%%%ﬁ%ﬁkﬁ%ﬁ%\%ﬁ
Al

ZEB%%%%%%&HH,ﬁ%ﬁﬁ&%%ﬁﬂﬁﬂﬁ%ﬁ%ﬁé%%%%%
FAEBRMEAR R UK, IRIEYF AR F R E.

ZEBE%!

WHAA A RECAAHNRLLRHE, RE LIS

11(56)



I SH/N/
1.4.2 DB B 5 R
1B Hy

1) SGS-60 % 5| BAEAL A M AAR R FARAR LAY, SRR ARBAER, & F AL
Flhik RIS E

2) MR A EH 2 A HIUET AR, - LA 2 A4 5 ST I #psft
ShEfAL

3) AEfmidfed, HiEEREL L CHIKEIE, u;‘ﬁﬂji}uiﬁu L EZ S

4) MR LEMEA RIF0G At Fofad IR, DHEMNBNZ S, BB E.

5) fEKIEBEHiTEY, NE &£Ww%%%%ﬁﬁm&ﬁ2Mﬁh%c,w%
RSGEFE BIEHy, WA AA+TOCHIRIE FiEH.

i
1) SGS-60 % F|BmALE T MR, FILBEAL5CEH 40CZH, BAEKT
80%.

2) i BT e IR, FF R L IRIT X AT X
3) A o TAKAM A RO T, A A B L KRR

& .
4) F R BAEILE R, AR EFRKGEN.

IAEIRRR

TN, TR, RQRETFRIEIHETC, BE AL 80%.

REE I T HIUTALAIE

ZCB1)$%@%%&?

2) ABribd g, RBAERBK ERH ZRNEKTEET.

3)%%%%@%&%@,Emﬁ 21t E W SRS AR 95 5 2 AT,

4) AF E T 243K 3000m v F 6 3R3E T £ TAE.

5) EMEEATIEARF, 2V EZ Im Y RAATE. HHAELEL kS
RBFZ Y 2m 9ED.

6) £IARRELED, #EHFH

1.4.3 WAL

12(56)



P, B

LR &L R F, TRASMEAN, RIFWR, HUWIEZELE,

<£Sx%

AR KK, FiZfd COy THRKE.

435%%%%ﬁﬂﬁ%ﬁ%%%%%ﬁﬁ%%%%ﬁﬂ%%m&@M%ﬁ,ﬁ

5 KA IRIE A K.

ZES%@@%%&%%*%%%&!

ZESﬁﬁﬂ%ﬁ&%ﬁﬂﬂkﬁ,%%%ﬁﬂ@%ﬁﬂi&&¢%ﬁﬂﬂﬁo

1.5 %57 7 ¥

ITFTEHBERTES (QFELER. RIET. 2457 ) BT E R4 A 1% 548
KT S0, CLIER MR R P BT R AR Z HERR SRR

Z o3 TREFEHGETRE. BA. L. EBIRE, RiFIE.

1.

FEAE K S Z AT, AT 038 R AR BT BB B, A BOHS A R R
R AR RS

AR AIEIERATH . FHRFR, OFETRTASDLEREETHIR. MR,
RAFEHE. RTHA. FE. KR, #K AR, WEFARRER 4
RF N TS ik ERIEAT,

AN E) AT B LS AR ST BT 3AT 8938 Ao . A58, Frdp. B4 RS,

A AEAE S8 A A ARG

13(56)



I S}/
s IS AR RE

2.1 ek
SGS-60D % 7| s ALk A WA AR 5, fk4Eik, IR4E4E. & TREAALLED

et AL, dob R R AR, BRRM, B, EMOTET, A, RS
BT — R B H RGBT .

211 % RE
A
G
—D
E
AL AR

B 2-1:. TARIEH
PP O (A E A, 1B RS A (D)AT 5 aksk, Sntth(F)leF
BAEZW T, B0 F R FHEN. BR M EAT ARG 49 YA AR
S FHATR R A AU (B)T R ILES SR £ A 69 2L AT L.
WA RIE T RRITF A, RAF £, “RIPMNEIL” BB “LISF £ iz
%,

14(56)



AL Bhdc4E IFabdsdn AR X

K 2-2: TRRITX

15(56)

245 %

SHINI

W Ficsfics fechnologie:



I SN
22 ZRRK

A B L B EENGE AT 2 A BINAFHE, BREIEER LS EZLMNT I A
%,
RN A Siabliseeg 1B, HEAAF®R, BmiRixsish, IRFAT %

g

BARFTHE LT, R2ZAARREEZIR, TUNNBL TFARKES, HEAETHL,
PR 2t 24 R et e 47 5ARAR, s64Rd £ L AR kAT,
Yo RN G B A ATVRARATAS B, AN 8] ¥ RBBATARE, PR R34 49
B LI B s E) SRAE.

221 AffFx
EMERH PR EA S Eleh, BTE, MBRAILE,, TRk
ﬁ@m%&@,T&&ﬁiuwﬁﬁﬁﬁx

t"LR‘

BHTF R
A 2-3: &4 %

16(56)



SHINI

Vulmﬂcs technologles

2.3 MEEMHH

231 Z2A4%EMB

E: BAE P AR T R 2.3.2 AR e R
B 2-4: Zu4MA

17(56)



2.3.2 M mA

P,
SHINI

V' plastics technologles

& 2-1: MHeAmEA
5 2 A Kl
S$GS-6090D S$GS-60120D

1 AR AL YM10107100000 YM10107 100000
2 Mo A B AR Sk 5847 (M20 % 70) YW61207000000 YW61207000000
3 | AT XEER - -

4 | AR BW30609000610 BW30609000610
5 | dhspFHak BH10609000210 BH10609000210
6 | &% YW10609001200 YW 10609001200
7| S YW 10609000900 YW 10609000900
8 | MF| B ALE T 47K NN3012NSK YW 11301200000 YW 11301200000
9 | A%H BW30609000310 BW30609000310
10 | M55 A B4k 3B4T(M12 x 65) YW61126500000 YW61126500000
11 | F546 2 aht BH10609000510 BH10609000510
12 | #pHHf - -

13 | ASAEAEKE4T (M12x25) YW61122500000 YW61122500000
14 | ZFILEMR - -

15 | A EALAE BH10609000110 BH10609000110
16 | #TAER BW30609003010 BW30601205710
17 | ~AKE4AE (M20x65) YW61206500000 YW61206500000
18 | %t - -

19 | AREZZER BH10609001710 BH10609001710
20 | A AEAE KR4 (M10x35) YW61103500000 YW61103500000
21 | &% YW01080000000 YW01375300000
22 | #AHR BW30609000410 BW30601200410
23 | A F R 2 BH10609001710 BH10609001710
24 | A A EARKHE4AT (M8 X35) YW61083500000 YW61083500000
25 | 4ExREF BW20012000040 BW20012000040
26 | WKy E - -

27 | Ak BW30609000510 BW30601200510
28 | AREREM3 BH10609002210 BH10609002210
29 | BAEE4T - -

30 | k4w BH10609002110 BH10601202110
31 | OAFHA - -

32 | AdRE BH10609000410 BH10609000410
33 | AR T 4K 23122CE4 YW11231200000 YW 11231200000
34 | dhspEEHE - -

35 | AxAIRKLERE (M20%50) YW61205000000 YW61205000000

18(56)



P,

B5 2 A X
SGS-6090D SGS-60120D
36 | MEHFHRFEE BH10609002310 BH10609002310
37 | AxAREARKE4LT (M12x45) YW61124500000 YW61124500000
38 | A BW30609000210 BW30609000210
39 | M10 iEhm YW04010100000 YW04010100000
40 | BHhKE 2 BH10609001310 BH10609001310
41 | AxAEAEKRE4T (M8 x20) YW61082000000 YW61082000000
42 | AUHE R BH14609000510 BH14609000510
43 | ZRMAE BR90609000450 BR90609000450
44 | R HIR - -
45 | #tHF - -
46 | <Ak (M16x55) YW60165500000 YW60165500000
47 | #H-FE R BH10609001010 BH10601201010
48 | B, B4k - -
49 | C, ATt - -
50 | E&% - -
51 | 4245114 YW00000600000 YW00000000100
52 | ¥ A& - -
53 | DizHlsaat - -
54 | M oc A B Ak $24T(M10 x 50) YW61105000000 YW61105000000
55 | #4bdn LA BH10609001910 BH10609001910
56 | HihRE BH10609000410 BH10609000410
57 | EE A AEK - -
58 | HF AL - -
59 | IAE AmEE - -
60 | siEAET FH A YR20141200000 YR20141200000
61 | £4%KZE (1) BH10609001410 BH10609001410
62 | £#KE (2) BH10609003010 BH10609003010
63 | AEAMAE K BH12609001810 BH12609001810
64 | LihikhH BH10609002010 BH10609002010
65 | HE4hEsHHUE M BH10609000210 BH10609000210
66 | wALBEIHE BH10609002010 BH10609002010
67 | AAIMEN EHE YR20141200000 YR20141200000
68 | AAu4k BH10609002410 BH10609002410
69 | A k¥ (M16 x 40) YW60164000000 YW60164000000
70 | E, #®¥#4 BH62609000050 -

*RATTRBIRG IR E; R TR RMRGRE , EiEh.
HAETERMRBRAZAT, LHAAGLE BRAT, ARREEGMH TS 24—,

19(56)




233 7TR@WE

) m\\)./

W)

TR

e
LA

B 2-5. 71w
2.34 7] KM mE

% 2-2: 7] K amEMA R mE

5 o VAR T IR E
SGS-6090D S$GS-60120D
1 VS YW43609000100 /2x15 YW43609000100 / 2x20
2 71k YW43609000000 /2x15 YW43609000000 /2x20
3 #h BH10609002710 /2 BH10601202710 /2

20(56)



235 et

K 2-6: HHHHE

2.3.6 Ak

k) 2-3: AR fm A

5 & AR #F
1 Bk AL 2
2 A 7S A B A2 Sk $24T(M16 x 50) 12
3 WS E BT F 4 B 2
4 FATAY 4
5 A 55 fA B A2 5k $24T(M20 x 70) 6
6 7 AR 1
7 iz L) 2
8 B % 1
9 wH 1

21(56)



2.3.7 s+

2.3.8 ubH- A AR 4k

A 2-4: BA-FAMATA ek

B 2-7: #t#-F

F5 % AR o
1 #t+ 1
2 AT 1
3 AU B A 1
4 M o A B A2 sk $247(M8 x 20) 8

22(56)



R

plastics technologles

P,
SH

2.4 @34 A

241 w3%E(SGS-6090D)

Z HOLOW ¥3ANIED
C¥ T
YEE=HNI MAS L=d

st Frs B w59l 138
hl fl_ 3 J dlwozszi
e =24

_ |/hx ;A\\/Illl/lkmv_

S

t=l)z —
0 LM

Juig

LHOLOW H3ANIED
L¥ 1 W
YIE=NIMAGL=d

v&'9L 138

LAuxl_u 1 Jlvozszi
e e

,||f_|../3_ #%|-|L,|./mv_

Wy

(<12 —
B

Zug

3d

®

i

YZ9=NI|
ZH0S ADOP/3d/E

ad €1 21 11
Qo o o
X x| X)X

?

P —)

Z

£
WG/ g

veoid bl

YT b4

gL

v | y ferfzeafiin

B

I
T ==

€2z 2

%3 [ (SGS-6090D)

A 2-8:

23(56)



R

P, 1
S HINI

%), 3% (SGS-6090D)

N
e
=N

242 4

Zdwe zioppeuon | dwen Liojoeiuog Zdwe 1 dwe
Zloweod piopeuod  efiueyn abueyn abueyn  ebueys Jojedpuy Jojedipu|
ZI0J3BIUOD, T, |IOJIBIUOD, T, LB JOJO UIELU J0J0N aseyd aseyd aselyd deday
5 Vo H A SRHT f4 2R (B S 2k (3
b I Tt dr B B
. A ooswe -1 Loswe i
C ML) LML M) ®FH [_PAf @FH [ M QM @ik
s B X = e *
8 A8 b N I by 121
/o e L [
=1 =8 €l L
Oﬂml@ Olmmlno @Iwm|@ OI_\O.|® i
LY 1z
09O SNIW3IS Addns 2
H3IMOd i
i)
=] |
x|
ot & B 13 9 G !
s 0 r k = i |
e B S e Azd Add "
@ B B % i |
I e i
E N|...|.,|mo____.
]
| £8
& X EL ol b o Mﬂj\
owie P & ._|ro.‘n«N¢“_\ ' t =8/l

54 w9 —(SGS-6090D)

A 2-9:

24(56)



R

plastics technologles

P,
SH

zhaley | fhajey

CHOLOYLINGD. WEOLIYVINODA,

dINYTONINHOM YT WYY Ao B 4iYT SNINHOM
gegild 3
z BO/T
£X gyrz il N T X
MOTI3A [} [
®e 1y CJ8x [CJsH LH
=] 7
¥ Xy mme i zz iz x
¥z B 8
5z L [
51
-0 o0 =0 om0 ©
8INd 09071  xdans
¥3Mod
[a] 3] @ (3] 0]
z Ei
2 ®
o e
BY/Z

4], 35 B —(SGS-6090D)

1%

A 2-10:

25(56)



INT

N

2.4.3 WAL E B (SGS-6090D)

TN_mNTN__‘u_m_‘_w;q—_N_._c—A m_ L h_ m_ s ; ¥ _ £ Tm_ < Tm_ —7
okX

Tn__n._

1

1

3d

P T

0

EM

EnlEN

3d

m__ST__;

N_J__.__S

LA

—3_ _.vNTNTNTN_m_‘

Sl

q—_N_.*a_.im_ m__ h* m_ m_wim_cLN* __NL —_ _hu_vNTN— v_mi
X £X

X

O OO

© TS THIS e H1s
45 Q0O
tH  EH  ZH
::::::
- .
L=F ]
o« [
—
ttttttt

%, A, 444 B B (SGS-6090D)

A 2-11:

26(56)



2.4.4 5849 4% (SGS-6090D)
% 2-5: SGS-6090D #+#H9 4m %

P,
SHINI

V' plastics technologles

5 #5 £ A A ¥t

1 Q1 IVHRA 7 94 125A YE41161200000
2 K1 K2 BB 230V 50/60Hz YE00472200100
3 K3 K4 K6 K7 B 230V 50/60Hz YE00331100000
4 K5 K8 B 230V 50/60Hz YE00321100000
5 K9 K10 o, Rk, B 230VAC 5~60A YE04476000100
6 F1F2 Mot H g, % 12.5~20A YE01125200100

F11 e B 35 +* 2P YE41032200000
8 - W 35 2A YE46002000100
9 F12 7 25 2A YE41001000000
10 | S1 BB an* 400V AC12 10A YE11325300000
11 S2 181k Ji4m 400V AC12 10A YE11375800000
12 S3 ZAF i 400V AC12 10A YE11320300000
13 | S12 ARGRIFTF X - YE10202500000
14 | A1 T Y ARy 5 230VAC YE81105200000
15 | A2 T A4 ) % 230VAC YE82823000000
16 H11 79 B A8 AT (1) 230VAC YE83702300000
17 H12 v9 B 48 AT (4E) 230VAC YE83702300000
18 H13 v9 B 48 AT () 230VAC YE83702300000
19 H14 w9 AR TAT () 230VAC YE83702300000
20 H2 H3 eI TIT 230VAC YE83052300200
21 H4 8 G458 ThT 230VAC YE83052300000
22 X1 KT 4 101A YEG61160000000
23 |- - - YE61163500000
24 - F X% T 41A YE61040000000
25 |- - - YE61043500000
26 X2 N 32A YE61002500100
27 X3 F X% T 32A YE61002500100
28 | x10 T AL 24P YE68242400000

27(56)




P,

A5 5 & Ak A YT
29 | T TR % 400/230V 800mA YE70040000400
30 | M1M2 ik 400V 50Hz 15kW YM10107100000

*RRTRERIRGIR B, R TR T R E, SN,
HAETERMRRAMZE, LHAHALE BRAT, ARRERSDH TS ZHh—K.

28(56)



SHINI

245 WA (SGS-60120D)

CHOLOW ¥3aNIED

i
VEIE=NIMAGL=d

enen

7 Y591 138
J_Jwoz-szi
24

Ty

et

S0l 3WIL-d
SZANILO
VZEAYo

..nEEc_,

L HOLOW H3aNIED

(il
WLE=NIMHSE=d

"| LN \_
® | |
| nv—x_ —xO_‘x X
I
| - =

_xﬁx L
Zm]zAlzn

/ \.(mJ

ad] LM LAT LN
g/ _
o wlweellas
J 41 1 Jlvoz-azi
r_ T T4
. Sy
LT o ' 53 T - ES
| | |
P TR Y. L T T,
4 TN AR N ey
S0L INIL-YH =
szawilo |f«lz
wzedvol | ey 8
3 “Fewwp

YZ9=NI
ZH0G AOOF/3diE
3d e1z1 1
[ 3o o 0
LXTLX] LY LX
1
® .|,
g * g
FA-X-%--
Y00L
< 1D
QQTJ & .
0a/z=—F + o
&=
£ ;_:M m\_”_s" | lerzilien
| |
oz == E—0
[ e
wugsg o4 L TG
LI = & ra LT = IS
| ) \ \ \
LT Ao m_.-/.-u.,. b
ezzz|1z

3 %, 3% (SGS-60120D)

K 2-12

29(56)



R

P, 1
S HINI

246 4

<) .24 B (SGS-60120D)

N
e
=N

dwe Ziejeeue D HoIRENe D

90/e —=;

SHIE —=5

owiE —=;

Z10}3BIUO D) I01IRIUODUCNNG abueyn
aseyd
E (-5 8.3
" s e
b z 3 3
_ I [ J ] L]
= = :
Ly -_ I zt
5] o

= £8fL

%) ¥, 35 ] —(SGS-60120D)

A 2-13:

30(56)



R

P, 1
S HINI

diY

TAYI3d LAY 13 oz_xco.ﬁ dwy CHOLIOVINODWACLYOLIYLINODL Al

LNIHYND LNIYEND
TEBEYD [HDHYED

r>

wyly R FEH.A B
:.. TobrerdE |

Tz od/e =20/l
b | £
i [ HO A 4 g
[ Jobf 6% @ziH d@eiH i P
: I QEY £x = . l”Nﬂ.
9z

1

[7 ez

Ta |z

Ea

} [l

[T m_u

=64/2 | _

|

[

(.

Lo

[ ]

_ _ 86 L6

T Tar =

; ! LT

_ al ‘aﬂ ey

P

bz

oLY

=8/

(SGS-60120D)

—_

Fox RS

A 2-14:

31(56)



P, 1
S HINI

i & b1 i
= s fed II
! . b o
e = 2 T
% & 15 oyl

® * &T _
_ _ _ T _ _ _ T l _ _ _ _ ...:_wwmm—&—wmrcwwNw_‘n—...m_‘m_.m—_,_.m
Tn_ Tn_ L) ,ST:TST?S_E m_sT>T_.__§.._ LA _.__._7 TN TN T 7 ¥ 7 z 7 T EE T A R E e e o) o)
1 | 1
bX £X ¥R EDPE 0LX
L X

L) &
@ ¥WTIS THIS TS

e B G4 O UM 8 cidild 1D

32(56)

A 2-15: WA A E B (SGS-60120D)

LA B G G G
— 86 6O
5 - [eowsee] / o
sorel leeel oo ] / o
e | 0 o 4 B |
® [olo] [ajo Ll ik E ]
B 0k EX +
[ &
7

247 @AM E B (SGS-60120D)




2.4.8 5401490 4 £ (SGS-60120D)

% 2-6: SGS-60120D #1418 m &

P,
SHINI

V' plastics technologles

5 H5 2 A A WA T
1 Q1 BT S 100A YE41110000000
2 | K1K2 R 230V 50/60Hz YE00472200100
3 | K3K4 K6 K7 BB 230V 50/60Hz YE00331100000
4 | K5K8 BB 230V 50/60Hz YE00321100000
5 | K9KI10 WA B 230VAC 5~60A YE04476000100
6 |F1F2 At R 12.5~20A YE01125200100
F11 Y B+ 2P YE41032200000
8 |- i b 2 e 2A YE46002000100
9 |F12 i o o+ 2A YE41001000000
10 | S1H1 o h A 400V AC12 10A YE11325300000
11 |s2 1%k $edn* 400V AC12 10A YE11375800000
12 | s3 i 400V AC12 10A YE11320300000
13 | S12 PRI £ 240V 3A -
14 | A1 T g ) B* 230VAC YE81105200000
15 | A2 T AR B 230VAC YE82823000000
16 | H11 w9 A8 T (4T) 230VAC YE83702300000
17 | H12 w9 LA T (4) 230VAC -
18 | H13 w9 B4 T () 230VAC -
19 | H14 W B IT(G) 230VAC -
20 | H2H3 G TAT 230VAC YE83052300200
21 | H4 G B8 TAT 230VAC YE83052300000
22 | x1 54T HE 101A YE61160000000
23 |- T4 41A YE61040000000
24 |- - - YE61043500000
25 | X3 54T HE 32A YE61002500100
26 | X10 T &AL 24P YE68242400000
27 | T TR 400/230V 1000mA YE70402300000

33(56)



I SHINI
5 #5 2L A WA 5
28 M1 M2 ik 400V 50Hz 15kwW
*%«%T% BRI B, R TET MR B, EED.
HAETERMERAEZAT, LAABA BRAT, AARRESIAH TS T —5K.

34(56)



I SN
25 £ &UAAMHY

251 =6 @Rz Aa

B 2-16: =4 @ aIess/WEFs TAT
1. LOGO #=#| 2%, I=HIHL B e94R14E.
2. WEIRTIT, BT AARRE.

252 T aix4g

B 2-17. £dwiE4
RIEZE, LifwRESENOE,
A5 25, 188 fefRip wIBAE A .
AL B, AW AT AR AR I L AR
AR, TRIE BB W @K,
BT, fEdsdl ek P A8 IR
AT BB R, TAf LA LK RBTADARRIAEA .

.O’.U"P.‘*’!\’.A

35(56)



3. #E. ARX

MQ LA,

2

ZEB%TE%%@A%%@%%&T%M?%%!

71 R AEFHEA, B ZAET S, ARG

AT E T,

ZCS%@%%%%E&%%@%&%%L%%ﬁ!%Mﬁ@%%ﬁ@!

A 3-1: AR EME T E ek

R R T M10 M12 M14 M16 M18 M20 M22 M24
FhE) 71 (N) 23.8 34.5 47 65.5 78.5 103 129 149
KB F74E(Nm) 50 86 135 215 290 420 570 730

3.1 X T EFEM

1) ARE RGO EFINFE L ] M T 4648 L eg48 I Ae,
2) HiE YK Ao LR LI RN S e P R
3) AR L B E AR R, WE AN AT oiw4d 5 A 69 B4,

4) WERARLIR L IZLEEF B,

5) Z AR KA AL, wR(L1, L2, L3)ERFE KL, AEHL(PE).

6) A &K

B8
IR

32 ZEMLE

o=
EE

AL B PE E

+10%
+2%

AL TR, BOHAR S BRI ARS T @, A X EBFH B EARE] S
BALE, FAGHEAAR R AR B, AR LR R IR L,

36(56)



& .

PR, MFEMENEE, FBRIFKFRELRSE, Babmst.

37(56)



& .

IWPRIENE B B B A R0 2R =0, VA RAE G RIS 1S,

& .

¥ & F AN L FHE R T K BB BATHS 09 3%

& 3-2: HWpEEARILR T &

B A5 A B
SGS-6090-D 760 1100
SGS-60120-D 760 1388

38(56)



P, B
I SHINI

plastics technologles
o ==
& /i jSS !

ATEBRZG X, FREELAGIERSTE Wi LR TR +,
E R3BIUAL BTG sy FAe,
M20

B 3-3: g E L
3.3 AR A BHEY

BRPE L AR:

1. BAM 2. 48 3. IR% 4. #hKkE 5 FHM 6. sk 7. HRK 8. FHE
0. #h/RkZE 10, Hia]l 11, BB 12, FHE 13, HHm 14, AXAZE
15. ZA4%  16. F3E 17. AxAEE 18, &

B 3-4: £ HhARBE B R

39(56)



P, 1 8
I  SH/N

JEEhAR B BARIRIAE &,
3.4 iRy g

AL AR

1. ANAEAE 2. 4RE 3. 4R 4. 2154 5. WAL 6. AR 7. FRKE
8. B4 9. 714 10. 42 11. #sn R KB
B 3-5: AfhREZE

1) ¥ EBIAFIeihRE 7T EATI R4 9 £, FFELF4 10,
2) HAEAM 6 R TAEHM 8 £, stFIULIHZAH 4 BN, HEH 5,
3) fedhk 3 X T4IRET L.

EE: AR EZAREE .
4) ¥ LHKE 2, AR AR,

3.5 HFEBET

1) R 5 B F ARG e B k.
2) WABAEE SN TRE L SR EN G, 5B R IUE .
3) B AR E B 2 3 4(M16X70).

40(56)



A 3-6: wHRAEE
3.6 i utA}
1) FHEEA-L 5B EERD DB L.

2) MAUFF NS T AT Ly S E L, 5L IUAT .
3) 4t & ubpF oo A A (M16X70).

A 3-7: =ittt

41(56)



I SHINI

37 Nhtywxrs5 e

7R AREEA, RRAORRRTE, LA EET S, ARG

3.71 7T ReRE

S iy
AN

)
Wl

A== ||9) )

]
2

1
2

R L AR

1. 1% 2. 71/ 3. %

& .

7] 2R 7] R AAA ) R A 0.3mm!

& .

#7] R RELA R A 15° |

B 3-8: 71 h#jw

42(56)



372 N1 hty Bk

AL AR

1. AxAE 2. #KE 3. 4K 4 Ta4 5. ANANE 6. A 7. HRE
8. M 9. /14 10. 48 1. FHAHR 12, TH 13, 1E& 14, #5525 B
A 3-9: 7R EH
1) ¥ EBIRGFrdpdhR 3. A 6 BARE T,
2) KArEHAAR 11w iR, R A s AR 11,
3) el h 12 BRI1E 13 B # 4k,
A) 3AR RO P S5 35 AR . dRE B dhK,

FEEAR B BRIRIAE &,
3.8 w4 E

&ﬁw'
s o -

BRFEAGY & R E el S W F k6 B TR TR

- dF o =

ZEEETEMR

1) #R IR e B EF IR L T KM T48HAF AR IR AL,
2) ik K Fa MK T I RN S M ML

43(56)



I SN

3) AR e) G KAt BRI X, WK AR AT AR R 6 K
4) WRIELIG L ILEDF ),
5) Z A7 WK A ZAWL, wR(LT, L2, L3)ERR KL, AEWHL(PE).
6) few & K.

FwERE: £10%

EHIRPE: £2%

Yo & b ALGYE I )

1) #fEL0RFALT “ON” f2E.

2) ok BT ERTH N

3) AWM, BT “BI” H4; BLBAN, #T 8L Hd

4) FEMEZ AT R, GHE—BNE, LS LHE S 62T h i 4
FH,

é§5ﬁ%!

FERAUBEE T B TR, WA R, B ARG ) K K K]
WYIBTRIR, A W IR ZARIEL T 49 RAREP VT,

44(56)



I SHINI
4. &/ . B

___1 BAFME I F R EFF, UL RASHE!

|® BITiER EFE, ABIEERAGHGE!
©
N ot g i A B, AT AL E

& B A 7] 7 REETH T hetds), ERENEAFEE:
1) 71 R AT R AR,
2) EFHXRILFHET AR, REA TG,
Yo & P ERATAT—IRIE L AN, HE BHRIEFRE H NG FHE,

4.1 FAL e

)7 B ALES RS 3 0 AR BBy S, AR R AAURT AT Gr i IR B 45

1) e RFAH,
2) BHRRA I L RARKA .

4.11 HRFHAT
1) e ENBRIAEETFRERA,

& AR AENE, oM, ZARPRE.
2) #% 7] A1 1%.(0.2~0.35mm).

4.2 w34k

R, B0 2 A F b hd, TR R, T NA Ak, e AR

45(56)



B 4-1. wikigd

421 o BHEIELE T 6
1) #fz R F XL T “ON” f2E.
2) Mk 25T XA TR M.
3) WM, %T “B3” 4, BLEAA, & T “5ib” .
4) BAEIE R 2T T R, FHE KN, bt duz 450 &) 2 T A)IReT 4t
7.

<£S&%

f@ﬂ&%ﬁﬁfﬁ% AR B, Rl A A A A8 ) R K TR
TR, AT IR ZAREL P LT RARR T,

4.3 T

FTHB - ZAT, SRk K ) 2 IF R RARAEAL L 6 R IT X

IJ\IU!

T] R AREER, B GERAGHE.
431 FTHUHARE

1) B R T T, BAXALRR.
2) AR uEH-F BB E #2242 (M16x70), @ b Aeitat,

46(56)



B 4-2: TIFEE
4.4 FFHEAFHL
WEAGLE I R R, 2T A, RPMEL” BAA BB X7 iz,
EXN TS
AL 2RI R LR @A, IR bR i Ak 4 IR IT R A 4.

A 4-3: TRRFX
47(56)



A R
I SHINI

121k B B A4
BRRAGE A A5 L 3 AR B B34, LB 69121E 5 B i@ T phdsda R 35 4],
BAFF X

lkbyl\ ) #}Lgﬁiﬂrti+ T "/I\;%'f%ﬂ.ﬂ‘l(, %ii%ﬁl\i;&?‘l‘%%% '4%?‘?1&4%-]}—’ ;1"; /%4%
Fr X BPT,

B 4-4: 17ib R BohEtn. 2ATTF X

& .

JE R BBk RE ) A BRI SR AT, RERAEAL, TN B A E e
AR BT, BRI AR B A i R w1,

4.5 BLarHAULA

B 4-5: By F

48(56)



AR AR AE 8 SGS-60 £ 7| B A LG A 8) SG £ 5 # 5 & AL B 4A AR,
18 1T AT FHAR G B IR AR AR B P AR I GG 9] AL

4.6 WAL IR T

B IR FR B AR G AR E R B 1 R AT R, BALRA A FIREE, RIETAH I
BB, REGHA 3G, BT LIRS, REHAYA, wHUELE, R
B, R Z R BB R TS, AL IEIE AT, SRR T
“STOP” #x48£FMwik, A “START” #HIBEH BHMNE.

% Bk TARR B KA R, T Kb
Bk, AL A~ B 345 14— 4

A. 1) E% - T4
2) F-4gpu &> m4E 34 -47 1 4 - E45
. 1) % - 14F
2) F-4gpu &> r4E 34 o421 4 - B4
C. 1) %~ 14

2) F I~ 4FHL

élSﬁ%!

H TR A, 7 EZRE LOGO 54,

)
)
B. 1)
)

49(56)



P, 1
5. REHER

5.1 BAAHREEIEAT

#o & BATTT R AT AR B Ax, B k7 @ (L4 )i db s st L B 45

F5 # [z fie 7 B HeR 7 %
REBWIR, E LR,
SARIAL A H A5, B A5 BARHAR, Bed kT @avdbinda,
EHRF R, Q&%ﬁ%%n
FRBRFXRITHE, & | BRBRAES/FIR A WIAS, FIAMIRRS
1 T R4, RAETRAE | BWRENRME, R K,

B, Ji ] SEAR T 4 R BB EAE, BRI
Pl TR BARIR. Q&gﬁ“
ST RN, ey
it b I Py
N S LA BN
enn e | PRLELE. EELR.
2 | Tawmm, sy | DR aeR.
o e | BiEER. Bb
Bk ki,
3 2§§§§§%ﬁ¢’ PRk B K2 R o B E
L | BEILET, KA | RABELR. Voo o B Ik AR 3T
B S, L 9 A K KA AR,

52 & LA

WHHRRY B

LA B i RR S, Awisd
i “Reset” #(B)t i A 1.

50(56)

M, 2o RBAERRRBEN. Blia(A)%k
BT RAC B A RA B A AALA

FEATTA &,



A R
I SHINI

5.3 & 7]k A J] R Z 18] & 4] I

Lo R 7] L EAREL, RTT R MR, 2FEIEN, BHEALRRYE
Be1a) .

5.4 ¢ /RE T

AT R R IRALTT K 69 IR SAN A2 F AT,

)
a 9 -

REW I 22T R RAZH T X

51(56)

A



6. & H&AR

1. FIEE NIRRT ENE Lirresta—K. BAH: &8
2. B EEF RN ARATER. A &8

3. ¥FEpHNF LN RAITER. A &8

4, twrbFXOARATER., AH: &H

5. dwir N B AAMNIEELT ARG, B A

6. AENRZGWIREA XA BRRLCMIR, A &R

7. B BBEFRA. BAH: &A

8. THF AN IRE BAGEIAR 6950, Bl BFF
9. ZHEHEA N EI N, B HFF

6.1 15

Fi R 89 445560 & L e A TR T Ak, VAR R A 1 T AL IR,

6.1.1 7]

ZSS$¢4
a2 2 -

FT] R AT AT R IF R Z IR X!

52(56)



IR AR

1. W~ AEE 2 WKE 3. #K 4 Z4e4 5. ANAEE 6. LMK 7. WKE
8. EHM 9. /14 10. 42 1. AR 12. TH 13, 1E 14, #5825 B
B 6-1: #&7
1) 4 EBIRFrdpdhR 3. AFAMK 6 BAhKRE 7,
2) FATE AR 11 &) Bk, Bl AT e AR 11,
3) &7 K 12 BJ1 £ 13 Bk B4,
4) HAR RO %R FEAHR . dR B R 40K,

FE AR L Bk R
6.2 5~
B HATRIRT, IR AT R R G AR,

éiB&%z

FR A 69 415 bR L AL R T A%, AR R IE AT 1 E BARIFALE
6.2.1 B4

53(56)



P, B

1) M ZHTREET, WwBINFFHF T AN S,
2) e EEF RN HRRTET, TG E LN, WA, J54T k5 & Bpif
47 @13 AE sk YT B4,
6.2.2 A
1) K BEHE 6 BIRAA KA KL CHMIR, oA PR, HLBPEH, LR
ERARGE.
2) sk,
6.2.3 A%
1) &) F AL B 4R LA ANF),
2) # 6 AN A AR S AERT N, HRWES: SH/IT0534-1993, Mk 642
A A7 RS (B 4MA £ Mobil Grease FM102), &% ~M&-F 240,
3) FRAR WAL AR 6 A A B—kFrd, M5 SH/T0094-1991LCKE/P & #
R, (B4NA P 600W Cylinder Oil).

6.3 Fi&

|
@ LT @A, BT RARE I A, TR FFEATARERAL G

E.
6.3.1 EEER
1) SR H) & BRI X,
2) R AREHrepdtp b AT AR, B2 IFEHat AR S a B ) R, R T
R, P ERER R B,
6.3.2 HiEEM
1) FRBEENDIEREY.
2) AT RIEFTE, FEBERRRAE R BT Eag a3k b,
3) FHRAURIN R A,

54(56)



P, 1 P
6.4 iSRRIt EkE

6.4.1 HLEFH

MR 5 B5 & =84
S o] AV Hz %% kW

6.4.2 ZEhDE
IS YY1 E U e 1
L et 05570401 (0.2~0.35mm)

AR

YA Y% Hz
L lawrEas 148 A 348 A
Y Py 3T

6.43 HA

TS SN L 21

IETS S XT3

e o/t

| Do b s QB L) R T 24T

i it #4247 2 8
SNt L

| e s LB AT ARTEY T
| aa s M 5 a4

| s es. FEBRZURFALE LY

6.4.4 R

| e BB BTA B A AR A

| ad b A A RANS)

L o B B AR

L e 1 B Rk

| etk 597k BABLR TN

| s el RREEE. Ed. AR
| e imE dakd

55(56)



I SN

6.45 A

| e g e kot

| e 71 B anakon,

| edwiee i

i sk g8

| s aansrBLTE
| s g

6.4.6 =t

EZTS
e mAa £

56(56)



